
«День Нептуна» 

Вид  деятельности: Музыкально-художественная, коммуникативная, 

игровая, двигательная 

 

Цель: Создать радостное настроение, познакомить с праздником День 

Нептуна, развивать и совершенствовать физические возможности детей в 

непринуждённой обстановке. Развивать желание играть в команде и 

выигрывать. Раскрывать свои творческие способности. 

 

Планируемые результаты: Вызвать интерес к участию 

в развлечении, развивать настойчивость, стремление в достижении конечного 

результата, получить положительные эмоции. 

 

Действующие лица: Русалка (К.В) Нептун (А.А) Кикимора (Е.Г) 

Ведущая (А.А) 

Реквизит: Маски морских жителей (20 шт.),голубые шарики, жемчуг 

(20 шт.), сачок (2 шт.) тазик с водой (2 шт.) ведерко маленькое (2 шт.) 

бутылки с водой 0.5 (10 шт.) мяч. 

Ход мероприятия 

Праздник проводится на улице, под веселую задорную песенку «Лето ты 

какого цвета» 

 

Ведущая: 
Здравствуйте, ребятишки, девчонки и мальчишки! Как настроение? 

Сегодня я приглашаю вас пройти необычный квест! Вы Готовы?  Тогда 

начинаем! Скажите, пожалуйста, какое сейчас время года? (Лето) 

А вы любите лето? А что можно делать летом? А чтоб стало 

интересней, 

отвечайте дружно под песню! 

 

Игра «Допой-ка Лето» 

Дети поют «Песенка про лето» 

Вот оно какое, наше лето, 

Лето яркой зеленью одето, 

Лето жарким солнышком согрето, 

Дышит лето ветерком. 

 

Ля,ля,ля,ля,ля,ля... 

 

На зеленой солнечной опушке 

Прыгают зеленые лягушки 

И танцуют бабочки-подружки, 



Расцветает все кругом. 

 

Ля,ля,ля,ля,ля,ля.. 

 

Мы в дороге с песенкой о лете, 

Самой лучшей песенкой на свете, 

Мы в лесу ежа, быть может, встретим, 

Хорошо, что дождь прошел. 

Ля,ля,ля,ля,ля,ля... 

 

Мы покрыты бронзовым загаром, 

Ягоды в лесу горят пожаром. 

Лето это жаркое недаром, 

Лето - это хорошо! 

 

Ля,ля,ля,ля,ля,ля... 

 

Ведущая: Сегодня в Подводном царстве Водяном государстве 

праздник - День Нептуна. 

В подводном царстве,  

В морском государстве,  

Жил царь Нептун на дне морском.  

Без дела не скучал, 

Корону чистит он песком, да корабли качал.  

И каждый год на дне морском  

Устраивал он бал.  

Гостей морских со всех широт  

На праздник приглашал. 

Звучит шум воды 
Ведущая: Молодцы, ребята! Вот мы с вами и оказались в подводном 

царстве! Ой, ребятки, кто это к нам идет? Кажется, это сама Русалка! 

Выходит русалочка 
Русалочка: Дорогие ребята! Здравствуйте! Вы меня узнали? 

Дети: Узнали, Русалочка 

Русалочка: Правильно, ребята. Я - Русалочка, живу в море. Пришла к 

вам в гости я на праздник, в этот день принято веселится, купаться, водой 

обливаться. 

Этот весёлый праздник называется «День Нептуна». Нептун – Это мой 

отец – он царь морей и океанов. Он очень добрый и справедливый. А еще он 

любит играть, веселиться и песни петь. Давайте позовем его к нам на 

праздник! 

Встретить, чтобы гостя дружно, 



Всем сказать нам громко нужно: 

«Море, море, всколыхнись, 

Царь Нептун скорей явись!» 

 

Выходит Кикимора Болотная: 

Кикимора: Что за крик и шум такой? Кто нарушил мой покой? Кто 

устроил шум и гам!  Ух устрою сейчас вам! (показывает кулачки) 

Русалочка: Ой, бабуленька! Что же вы нас так пугаете? У нас с 

ребятами сегодня праздник. Мы зовем царя-батюшку Нептуна. 

Кикимора: Чего-Чего? Никакая я вам не бабулечка! Я – Кикимора 

болотная. Вы меня не пригласили! Вам покоя я не дам, разгоню вас всех по 

группам, не увидеть праздник вам! 

Русалочка: Кикимора, не обижайся и не злись на нас, лучше помоги 

нам позвать царя Нептуна. 

Кикимора: Ишь, чего захотели! Какие хитренькие! Потанцуйте, тогда 

помогу вам! 

Танец «А рыбки в море делают вот так...» 
Кикимора: Вот молодцы, ребятки! Порадовали меня весёлым танцем, 

теперь помогу вам позвать царя Нептуна. Все вместе! 

«Море, море, всколыхнись,   Царь Нептун скорей явись!» 

 

Кикимора Болотная: Ребята что-то не слышно, а давайте еще громче 

его позовем. 

«Море, море, всколыхнись, Царь Нептун скорей явись!» 

Выходит Нептун 

Кто нарушил мой покой!? 

Я Нептун морей властитель 

Рыб, дельфинов повелитель 

Мой дворец на дне морском 

Пол усыпан янтарем. 

Не хочу я ничего! Ох, как я зол! 

 Вот сейчас на морях подниму бурю, 

 топить корабли начну! 

Кикимора болотная: Царь Нептун, не сердись, не гневись, а лучше 

посмотри на наших детей. Наши ребята умеют играть, соревноваться,  они 

ловкие, смелые, быстрые. 

 

Нептун: Показывайте, что вы умеете, а иначе превращу вас в рыбок. И вы 

останетесь навсегда у меня в море-океане. 

 

Дети рассказывают потешку «Водичка-Водичка». 

 

Водичка- Водичка 

Умой мое личико 

Чтобы щечки краснели 



Чтобы глазки блестели 

Чтоб смеялся роток 

Чтоб кусался зубок. 

 

Нептун: Воду я люблю!!! Молодцы ребята и про водичку знают 

стишки! 

                А что вы еще умеете делать! 

 

«Достань жемчуг из океана» (Проводит кикимора) 

Ход :  Дети делятся на две команды, и по сигналу по очереди каждый 

ребенок бежит и сачком вылавливает жемчуг (голубой шарик) из воды, какая 

команда быстрее соберет весь жемчуг, та и победила 

 

«Не потеряй ни капли» (Проводит русалочка) 

Ход: дети стоят в шеренгах, у каждого в руках одноразовый стакан. Нужно 

аккуратно переливать воду в стакан соседу так, чтобы не проливать. 

Побеждает команда, у которой больше всех воды. 

Нептун. Молодцы, ребята, порадовали меня царя! 

А теперь попробуйте  отгадать  мои морские загадки: 

 

1. Кругом вода, а пить нельзя. (Море) 

2. Течёт, течёт не вытечет, Бежит, бежит не выбежит. (Река) 

3. Туча шла. Прошла. На асфальте зеркала. (Лужи) 

 

«Ловись, рыбка». (Проводит Нептун) 

Ход: Дети делятся на две команды, каждый участник добегает до таза с 

водой, вылавливает сачком 1 рыбку и кладёт в ведёрко, затем передаёт сачок 

следующему. Побеждает команда, которая быстрее выполнит задание. 

 

Игра «Боулинг»  (Проводит русалочка) 

Ход : На расстоянии  5-7 м выстраиваются 10 штук пластиковых бутылочек, 

емкостью. 0,5 л , наполненные водой. Команды по очереди сбивают их 

мячом! 

При метком попадании зрители кричат «Буль-буль, Ура!», если не попал, 

предоставляется вторая попытка. 

Одна бутылка, одно очко. Побеждает команда, набравшая больше всех 

очков. 

 

Нептун. Молодцы, ребята, а теперь вот вам еще  мои морские загадки: 

 

1. Шёл долговяз, в сырую землю увяз. (Дождь) 

2. Вильнёт хвостом туда-сюда, Вильнёт – и нет ее 

следа. (Рыбка) 

 

 



Игра «Царь Нептун, водяной» 

Ход. Нептун  с завязанными глазами в центре, дети  идут по кругу со 

словами:« Царь Нептун, водяной, 

 

Что сидишь под водой, 

   Выгляни на чуточку, 

   На одну минуточку, 

   Оглянись и не зевай, 

    Кто же это, отгадай?!» 

Все  останавливаются, русалка подводит к Нептуну ребёнка и он отгадывает 

на ощупь кто перед ним. 

 

Нептун: Молодцы, ребята, развеселили вы меня! 

Я не буду поднимать бурю, не станет вода  холодной.  Не поднимут ветры 

 огромные волны, не будут тонуть корабли! 

         А вы ребята,   достойны, вступить в мое подводное царство-

государство! 

Слушайте мой приказ: 

«Всех детей группы №4  принять в морское царство Нептуна и разрешить 

купаться с взрослыми на всех морях, реках и озерах! Приказ скрепить 

водным обливанием! 

(Нептун брызгает всех ребят). 

 

Нептун  и Кикимора дарят детям подарки и прощаются 

Дети с Русалкой под музыку «Шум прибоя» плывут обратно в детский сад. 

(Дети группируются и греются на солнышке). Помогают собрать реквизит. 
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